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Město Jihlava se připravuje na dopravní komplikace a zavádí na první týden v září
bezplatnou městskou hromadnou dopravu.

Tunel a opravovaná část jihlavského obchvatu zůstanou uzavřeny do 4. září.

Ředitelství silnic a dálnic (ŘSD) a jeho stavebním firmám se nepodařilo zkrátit opravu obchvatu I/38
v okolí Jihlavského tunelu. Úsek obchvatu mezi Jiráskovou a Pelhřimovskou ulicí včetně tunelu se tak
otevře až ve čtvrtek 4. září 2025 ráno. První tři dny nového školního roku tak Jihlavu čeká velice
složitá dopravní situace.

„Chtěl bych poprosit všechny obyvatele i návštěvníky Jihlavy, aby alespoň první týden v září nechali
auto doma a pro cesty po městě a do města využili jiné způsoby, např. hromadnou dopravu, kolo
nebo alespoň spolujízdu. Každé auto, které zejména v ranní a odpolední špičce nebude v ulicích
města, zrychlí cestu všem ostatním,“ řekl k situaci primátor města Petr Ryška.

Největší dopravní komplikace lze očekávat na Jiráskově, Hamerníkově, Žižkově a Pelhřimovské ulici,
tedy na objízdné trase uzavřeného tunelu. Loni v září například po Jiráskově ulici u Lidlu projelo asi
čtrnáct tisíc aut každý pracovní den, teď se k nim přidá dalších více než jedenáct tisíc aut z
uzavřeného tunelu. Situace se ale může zhoršit i na dalších místech ve městě. Detektory během léta
zaznamenaly např. třetinový růst intenzit dopravy na Znojemském mostu ve směru do centra.

MHD bude celý pracovní týden bezplatná

Linky MHD budou od pondělí 1. 9. do neděle 14. 9. nadále jezdit podle letního jízdního řádu, který
bude doplněn o školní i pracovní spoje. Všechny spoje uvedené v jízdních řádech s poznámkou
"Nejede ve dnech školních prázdnin" tak budou vypraveny.

Platnost letních jízdních řádů se prodloužila z důvodu vyzrávání nového betonu na Tolstého ulici u
Horácké arény a kapacitního omezení na Tyršově ulici. Linky MHD totiž stále pojedou ze zastávky
VŠPJ po výlukové trase ulicemi Tyršova a Jana Masaryka.

Linka D nepojede a linka F jede každých 60 minut. Cestující najdou své nejlepší spojení ve
vyhledávačích spojů, např. v IDOS.

„Město chce cestujícím složitou dopravní situaci kompenzovat bonusem ve formě volného jízdného v
MHD. Lidé tak budou moci od pondělí 1. 9. do pátku 5. 9. 2025 využít všechny spoje MHD zdarma,"
dodal jihlavský primátor Petr Ryška.

„Spoje MHD se mohou v ranní a odpolední špičce v důsledku silné dopravy zpožďovat. Sledujte
aktuální polohu spojů na webu jihlava.cz/MHD. Operativně také budeme přidávat posilové spoje na
páteřní linky. Z vozovny vyjede všechno, co bude moct,“ uvedl k situaci ředitel Dopravního podniku
města Jihlavy Radim Rovner.

Na situaci dohlédne policie



Odbor dopravy prodlouží dočasný průjezd aut Masarykovým náměstím, který v letošní mimořádné
situaci napomáhá plynulosti dopravy v celém městě.

Na situaci ve městě dohlédne Policie ČR i městská policie. „V exponovaných časech budeme
zajišťovat hlavně bezpečnost dětí na přechodech u škol. Podle potřeby se zapojíme do řízení dopravy
ve městě. Zvýšíme také dohled nad dodržováním zákazu vjezdu nákladních aut do města, kromě
pokut budeme nezodpovědné řidiče rovnou z města odklánět,“ uvedla mluvčí Policie ČR Dana
Čírtková.

Ředitel městské policie Stanislav Maštera k tomu dodává: „Naši strážníci pomohou Policii ČR a
zapojí se všemi dostupnými prostředky do řešení situace městě.“

Jak zvládnout dopravní komplikace ve městě?

Plánujte s předstihem – využijte interaktivní mapu uzavírek na jihlava.cz/uzavirky, aktuální
informace najdete na facebookové stránce Doprava v Jihlavě;

Upravte čas cesty – posunutí odjezdu o 30–60 minut mimo špičku může ušetřit až 15 minut
cestovního času;

Sdílejte jízdy – každý spolujezdec znamená jedno auto méně v koloně;

Využijte navigace – Waze či Mapy.com vás provedou aktuální situací po optimální trase;

Vyzkoušejte alternativy – pro mnoho cest po městě může být MHD, kolo nebo pěší chůze rychlejší
než auto v koloně;

Buďte trpěliví – všichni jsme na tom stejně a společně dokážeme situaci zvládnout.

Tunel a opravovaná část jihlavského obchvatu zůstanou uzavřeny do 4. září.
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